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ATA DA 11.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 23 de abril de 2019. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pela 1.ª 
Secretária Vereadora Elizabete do Rocio Piani. Aberta a sessão o senhor 
Presidente fez a leitura do texto Bíblico, após a leitura, colocou em votação a 
Ata: da 10ª Reunião Ordinária realizada em 16 de abril de 2019, sendo a 
referida Ata aprovada por unanimidade e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 077/2019 ao 
Sr. Wesley Molinari, diretor do Col. Est. Prof. Júlio César, encaminhando o 
requerimento aprovado em Sessão Ordinária do dia 16/04/2019. OF. Nº 
078/2019 ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados em Sessão Ordinária do dia 16/04/2019. OF. Nº 079/2019 ao 
Executivo Municipal, encaminhando para sanção o Projeto de Lei aprovado 
em Sessão Ordinária do dia 16/04/2019. OF. Nº 080/2019 ao Executivo 
Municipal, encaminhando a proposta da LDO do Legislativo Municipal para o 
ano de 2020. OFICIOS RECEBIDOS: RELATÓRIO INFORMATIVO do 
CRAS do município, com resposta e informações sobre o contido no Ofício 
076/2019 desta Casa de Leis. OF. N.º 029/2019 do Executivo Municipal, 
solicitando o plenário pra realização da Audiência Pública referente à LDO do 
exercício de 2020. PROJETO DE LEI N.º 018/2019 – do Executivo Municipal, 
o projeto será destacado na Ordem do Dia. ANTEPROJETO DE LEI N.º 
001/2019 – do Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior, o projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. REQUERIMENTOS: 
DOS VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO: requerimento de nº 023/2019, ao Executivo Municipal, 
reiterando o Requerimento n.º 079/2019 com data de 05/11/2018, o qual 
solicita que sejam construídas calçadas nos passeios ao redor do Colégio 
Estadual Professora Maria Ignácia, pois, em dias de chuva fica um barro e 
lamaçal, tendo os alunos que andar pelo meio do asfalto para não pisar no 
barro, o que coloca os mesmos em risco de acidentes, tendo em vista, o 
grande movimento de ônibus e de carros nos horários de entrada e saída de 
aula. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DOS VEREADORES ALESSANDRO LUIS MAZUR E 
ANTÔNIO PADILHA: requerimento de nº 023/2019, ao Executivo Municipal, 
solicitando que seja providenciado patrolamento, cascalhamento e o que se 
fizer necessário na estrada que dá acesso a propriedades do Sr. Fábio 
Laroca próximo ao acesso a BR-153, no Riozinho de Baixo, pois, está difícil a 
entrada e saída de veículos no local. Colocado em discussão e votação, o 
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requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR 
ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimento de nº 024/2019, ao Executivo 
Municipal, solicitando informações em relação ao repasse do subsídio para a 
Associação dos Universitários, pois, muitos questionamentos estão sendo 
feitos pelos universitários e pais de alunos quanto a esse assunto. Colocado 
em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DOS 
VEREADORES JOSE AMILTON MASSOQUETTO E ANTÔNIO PADILHA: 
requerimentos de nº 026 ao 029/2019, ao Executivo Municipal, reiterando o 
Requerimento n.º 052/2017, com data de 06/06/2017, o qual solicita 
melhorias em um pequeno trecho, bem como cascalhamento no atoleiro que 
se formou na porteira da divisa das fazendas da família Clazer Barbosa, com 
a do Sr. Gerson Rebesco, em frente à entrada da propriedade do Sr. Rubinho 
Domingues, em Cachoeira dos Domingues. Justificativa: As duas fazendas 
são produtoras de erva mate, madeiras, gado e outros produtos agrícolas, 
além de ser a residência da família do Alemão. Os mesmos estão 
praticamente sem saída, devido ao atoleiro no portão da divisa das fazendas; 
ao Executivo Municipal, solicitando a realização de pinturas e faixas das vias 
públicas, preferencialmente nas entradas e saídas da cidade. 
JUSTIFICATIVA: A falta de sinalização gera insegurança aos pedestres e 
também risco de acidentes aos motoristas. Tal serviço reflete na melhora do 
visual e da segurança na cidade e na valorização do patrimônio público; ao 
Executivo Municipal, solicitando as seguintes informações: 1. Relação dos 
servidores que prestam serviços no Departamento de Tributação e 
fiscalização da Prefeitura Municipal; 2. Qual a função e as atribuições que 
cada servidor exerce? 3. Qual a remuneração mensal de cada servidor? 4. 
Houve pagamento de novas gratificações (indenizações, BPP, auxílio 
alimentação, outros) para os servidores nos últimos 12 meses? Quais os 
valores e qual o critério adotado para as concessões à cada servidor?; ao 
Executivo  Municipal, solicitando informações se o Departamento de 
Vigilância Sanitária tem conhecimento e se sabem informar qual é a real 
situação dos boatos sobre a contaminação por agrotóxicos da água da 
Sanepar, que estão assustando a população em nossa cidade. Colocados 
em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
O Vereador José Amilton Massoquetto comentou os requerimentos 
apresentados. DOS VEREADORES RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR E 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO: requerimento de nº 011/2019, ao 
Executivo Municipal, a pedido do Sr. Getúlio Corrêa, que seja feita a correção 
da nominação de uma via urbana de nosso município, a qual foi 
erroneamente nominada como Eugênio Correia, sendo que o nome correto é 
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EUGÊNIO CORRÊA, pede-se também a substituição das placas 
nominativas, com a nominação correta. E para evitar impasses e transtornos 
aos proprietários de imóveis, localizados na rua citada que se dê a correção 
dos documentos legais só quando da venda dos atuais imóveis para novos 
proprietários, evitando assim, custos para os atuais proprietários. Colocado 
em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. DO 
VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimentos de nº 012 e 
013/2019, ao Executivo Municipal, sugerindo ao Prefeito Municipal, que ao se 
fazer a remoção do asfalto da Rua Honorato Pinto Ferreira, que esses 
resíduos, depois de reprocessados possam ser utilizados na Rua Miguel Calil 
Ayub, entre as ruas Francisco Perrussolo e Germano Santos de Miranda, em 
uma extensão de aproximadamente 350 metros, pois tal obra beneficiará 
todas as pessoas que utilizam a referida Via, a Academia da Saúde e a Mini 
Arena; ao Executivo Municipal, com  cumprimentos a todas as voluntárias da 
Provopar de Rebouças pela Páscoa das crianças realizada no último sábado, 
dia 20 de abril. Colocados em discussão e votação os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. O presidente realizou a chamada nominal 
justificando a falta do Vereador José Roberto Túlio e tendo em vista a 
presença dos demais Vereadores,  passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE LEI N.º 016/2019, do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito adicional suplementar 
no Orçamento de 2019”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º 017/2019, do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
proceder a abertura de crédito especial no Orçamento de 2019”. Colocado 
em discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto foi aprovado em 
definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2019, cuja súmula: “Moção de aplausos à 
direção e funcionários do Hospital de Caridade D. Darcy Vargas”. O projeto 
foi prejudicado na Ordem do Dia. EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI N.º 
018/2019, do Executivo Municipal, cuja súmula: “Proíbe à SANEPAR a 
fixação e a cobrança de valor ou outra taxa mínima de consumo de água em 
Rebouças”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. O Vereador 
Alessandro Luis Mazur comentou sobre o projeto e parabenizou o Executivo 
Municipal pela rápida iniciativa de sua apresentação. O Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior falou da importância deste projeto de lei e disse que o 
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mesmo vai impactar diretamente no bolso da população reboucense, gerando 
economia às famílias. Encerrada a Ordem do Dia passou-se a PALAVRA 
LIVRE: O Presidente passou a palavra ao Vereador Alessandro Luis Mazur 
que cumprimentou a todos e agradeceu ao Secretário de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais pelas melhorias 
realizadas nas estradas da comunidade de Água Quente dos Luz. Pediu para 
que sejam arrumadas as estradas da comunidade do Paredão com 
cascalheamento e alargamento das mesmas. Comentou que as estradas da 
comunidade do Bugio ficaram muito boas e que agora precisam ser 
arrumadas as estradas do Paredão, ligando as comunidades. Falou da 
necessidade de cascalhamento em algumas ruas da cidade e pediu ao 
secretário de Obras e Serviços Urbanos que realize tais serviços. 
Parabenizou o time de futsal da cidade que estreou com vitória na Copa 
Série Bronze. O Vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos e disse 
que hoje estariam em reunião em Curitiba com o Secretário de Segurança 
Pública para tratar de assuntos inerentes ao IML, mas, a reunião foi 
desmarcada em virtude de que o secretário precisou participar de uma 
reunião de emergência com o Ministro da Justiça Juiz Sérgio Moro. A reunião 
para tratar de assuntos do IML será agendada para uma nova data. O 
Vereador José Amilton Massoquetto, reforçou as palavras do Vereador 
Alessandro Luis Mazur em relação às péssimas condições em que se 
encontram as estradas da comunidade do Paredão e reafirmou o pedido para 
que sejam feitos os serviços necessários nas estradas da localidade para 
beneficiar a população que lá reside. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior 
falou do dia da empregada doméstica que é comemorado no dia 27 de abril. 
Comentou da preocupação dos moradores da rua Honorato Pinto Ferreira 
para que sejam tomadas providências em relação à infraestrutura da rua, 
bocas de lobo e manilhas antes do início das obras do recape asfáltico. Falou 
sobre o trabalho dos bombeiros comunitários do município e ressaltou a 
necessidade dos mesmos serem mais valorizados. Parabenizou a 
PROVOPAR pelas atividades de Páscoa realizadas para as crianças na 
Praça dos Ferroviários. Comentou sobre a necessidade de instalação de 
câmeras de segurança na cidade para coibir atos de vandalismo e roubos. A 
Vereadora Daniele da Conceição de Andrade parabenizou a Garota 
Rebouças Laura Leandro por bem representar o município no Concurso Miss 
Teen Paraná de 2019. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o 
Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos internautas e aos 
ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião e encerrou a 
presente sessão, convocando os Vereadores para a próxima reunião 
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ordinária que será realizada em 30/04/2019, no horário regimental. Para 
constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 23 de abril de 2019. 
 
ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO   ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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